Інформація, яка надається споживачу перед укладенням договору 

про надання споживчого кредиту

Споживач 









 (ПІБ) підтверджує
· що перед укладенням договору про споживчий кредит він самостійно ознайомився з інформацією необхідною для отримання споживчого кредиту споживачем, розміщеною ЗОКС «Бескид» на своєму офіційному веб-сайті www.ks-beskid.at.ua, включаючи наявні та можливі схеми кредитування у кредитній спілці для прийняття усвідомленого рішення.

· своє ознайомлення з інформацією, надання якої передбачено частинами другою та третьою статті 9 «Інформація, яка надається споживачу до укладення договору про споживчий кредит» Закону України «Про споживче кредитування»

·  
Споживач 











 (ПІБ) підтверджує, що ЗОКС «Бескид» йому було повідомлено про:

· те, що отримання фінансової послуги не пов'язано з необхідністю отримання Споживачем посередницьких послуг 

те, що відомості про державну реєстрацію кредитної спілки містяться у   Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, а саме: Дату державної реєстрації: 30.04.1996 р, Дату запису: 30.04.1996 р.,  Номер запису: 1 324 120 0000 00470
те, що Національний банк України, вул. Інститутська, 9, м. Київ, 01601, Тел.: 0800505240, Email: nbu@bank.gov.ua є органом, який здійснює державне регулювання щодо кредитної спілки детальніше про порядок звернення можна дізнатись тут: https://bank.gov.ua/ua/contacts-details#section-2;
· фінансову послугу – надання коштів у коштів у позику, в тому числі і на умовах фінансового кредиту, який є споживчим, включаючи загальну суму зборів, платежів та інших витрат, які повинен сплатити член кредитної спілки, включно з податками, або якщо конкретний розмір не може бути визначений - порядок визначення таких витрат;

· договір про надання фінансових послуг, який включає:

а) наявність у Споживача права на відмову від договору про надання фінансових послуг;

б) строк, протягом якого у Споживача може бути використано право на відмову від договору, а також інші умови використання права на відмову від договору;

в) мінімальний строк дії договору (якщо застосовується);

г) наявність у Споживача права розірвати чи припинити договір, права дострокового виконання договору, а також наслідки таких дій;

ґ) порядок внесення змін та доповнень до договору;

д) неможливість збільшення фіксованої процентної ставки за договором без письмової згоди Споживача фінансової послуги;

є) окремі умови надання споживчого кредиту, визначені у частинах другій та третій статті 9 «Інформація, яка надається Споживачу до укладення договору про споживчий кредит» Закону України «Про споживче кредитування», діятимуть протягом частини строку користування кредитом, а саме: умови щодо п. 7.1 4), 5); п. 11.3. 1), 2) діятимуть до усунення вищевказаних порушень з дотриманням наступного порядку інформування про їх зміну повідомленням через месенджер чи смс;
· те, що базою розрахунку платежів (суму, на підставі якої робиться відповідний розрахунок) є сума наданого кредиту.
· механізми захисту прав споживачів фінансових послуг:

а) можливість та порядок позасудового розгляду скарг споживачів фінансових послуг, а саме: 

- у разі звернення Споживача із відповідною скаргою до кредитної спілки, кредитна спілка має розглянути таку скаргу та надати споживачеві обґрунтовану відповідь на неї протягом 30 календарних днів від дати її отримання відповідно до законодавства; 

- згідно вимог законодавства, зокрема, органами, які здійснюють державне регулювання ринків фінансових послуг, та їх посадовими особами, які здійснюють нагляд за додержанням законодавства про захист прав споживачів фінансових послуг, забезпечують реалізацію державної політики щодо захисту прав споживачів фінансових послуг у межах своєї компетенції, визначеної законом, у порядку, встановленому нормативно-правовими актами таких органів,  розглядають звернення споживачів фінансових послуг (у тому числі щодо наявності в договорах умов, що обмежують права споживачів фінансових послуг);

б) наявність гарантійних фондів чи компенсаційних схем, що застосовуються відповідно до законодавства – гарантійні фонди та компенсаційні схеми, що застосовуються відповідно до законодавства, відсутні.

Споживач 











 (ПІБ) підтверджує, що надана йому інформація забезпечує правильне розуміння суті фінансової послуги без нав'язування її придбання.

Дата, ПІБ, підпис.

